备进新征程 建功新时代

本报讯 受汽车产业大 环境影响,为各类型汽车 提供空调及压缩机、生鲜冷 链制冷系统的宝鸡泰恩制 冷科技有限公司的生产也 - 度遇冷, 遭遇前所未有 的挑战。忙时抓生产,闲时 抓创新。在生产进入平缓 阶段时,宝鸡泰恩集中力 量开展技术攻关,近期,企 业研发的"电动大巴大排 量压缩机"项目取得重大突 破,将取代进口,实现电动 车大排量压缩机的国产化, 此举将为企业增加年产值

宝鸡泰恩制冷科技有限 公司位于金台区金河工业 园,是移动制冷机、电动汽车 空调及压缩机专业研发制造 企业,产品覆盖大众、丰田、 通用、日产、奔驰、宝马等进 口品牌。今年初,国内外新一 轮新冠肺炎疫情发生后,企 业积极应对,一方面闭环生 产,一方面外聘销售经理,奋 力开拓广东、河南市场,保住 了生产和销售的"基本盘" 与此同时,企业加大研发力 度,抽调研发团队主攻新品 宝鸡泰恩制冷科技有限公司集中力量开展技术攻关 创新为冷产业



告诉记者,长期以来,我国的

工人在做气密性测试

研发,其中,"电动大巴大排 量压缩机"项目经过研发团 队近5年的技术攻关,取得 重大突破,已进入小批试制

大排量压缩机主要依赖进 口,十分被动。从2017年起, 企业就向这一"卡脖子"难题 阶段。项目总工程师马根虎 进攻,先后克服了控制器和 动力等难题。今年初,企业在 生产任务平缓的情况下,对 这一创新项目进行小批试 机运行测试,等测试成功后, 就能进入全面生产,实现大 排量压缩机的全面国产化。

"磨刀不误砍柴工,有 了创新项目,我们有信心使 今年企业年产值增加30% 到 50%! "公司总经理李晓

本报记者 郑晔 邵菲菲

弘扬丝路精神 刻写时代华章

第七届丝绸之路国际艺术节"现代刻字国际艺术展"宝鸡巡展开幕

本报讯 6月15日上午, 第七届丝绸之路国际艺术节 "现代刻字国际艺术展"宝鸡 巡展开幕仪式在宝鸡展览馆 举行。市委常委、宣传部部长 边雅妮宣布开幕并讲话,市人 大常委会副主任赵永怀参加

该活动由文化和旅游部、

陕西省人民政府主办,从2014 年至今,已成功举办过六届。 作为第七届丝绸之路国际艺 术节八大参展艺术项目之一 的"现代刻字国际艺术展",以 "弘扬丝路精神 刻写时代华 章"为主题,展出韩国作品31

件、国内作品114件,其中省 内遴选80件,特激作品12件。 共计 157 件精品佳作。

边雅妮指出,宝鸡历史悠 久、文化厚重,本次巡展为宝鸡 艺术界提供了一次学习借鉴国 际、国内艺术佳作的难得机会, 全市文艺界要以此活动为契 机,努力从优秀作品中汲取营 养,不断提高自身创作水平和 文化品位,推出一批体现宝鸡 地域特点的精品力作,为党的 二十大献礼。

据了解,本次巡展将持续 至6月25日。

本报记者 罗琴

奏声奏韵唱响人民的节日

第九届中国秦腔艺术节宝鸡分会场"一剧一推介"媒体见面会启幕

本报讯 6月15日上午, 第九届中国秦腔艺术节宝鸡分 会场"一剧一推介"媒体见面会 在宝鸡大剧院启幕。

本届秦腔艺术节以"秦腔的 盛典 · 人民的节日"为主题,旨在 全方位展现秦腔文化传承发展 成就,凸显秦腔艺术的人民性和 群众性,彰显文艺服务人民、歌 颂人民的价值导向。本届秦腔艺 术节以西安为主会场,在我市设 置了分会场。首部推介剧目《在 绿色原野上》,由新疆生产建设 兵团猛进秦剧团创演,以秦腔戏 曲艺术的表现形式,写实性地刻 画了援疆干部们克己奉公、无私 奉献,用青春与生命诠释共产党 人初心和使命的感人故事。

据了解,从首部剧目推介 日起至6月23日,在宝鸡大剧 院将陆续上演6部精彩秦腔戏 剧,为广大戏迷朋友带来一场 场别开生面的视听艺术盛宴。

本报记者 罗琴

制,如今,样机已经小范围装

西凤酒酿造技艺获国家级非遗授牌

6月11日,以"连接现 代生活 绽放迷人光彩"为主 题的第17个"文化和自然遗 产日"陕西省主场活动在宝 鸡市行政中心南广场举行。 活动现场,省政府领导、省 文化和旅游厅领导为第五 批国家级非遗项目保护单 —陕西西凤酒股份有限 公司授牌,

西凤酒是中国四大老牌 名酒之一,是中国凤香型白 酒的创立者和典型代表,曾 4次荣获"国家名酒"称号、 9次夺得国际金奖。三千年

无断代的匠心传承,造就了 独特的古法酿制技艺,其内 容丰富、品项繁多,是展现陕 西关中地区礼仪、民俗及饮 食文化的重要载体,具有鲜 明的民族特色和显著的地 方特色,蕴含着丰富的历史 和文化价值、学术和行业价 值、经济和社会价值。2021 年6月,"西凤酒酿造技艺" 成功入选第五批国家级非遗 代表性项目名录。

一直以来,西凤公司在 做好生产经营的同时,高度 重视传统酿造技艺的传承

与创新,在酿酒生产中,以 大麦、豌豆制曲,以高粱为 原料,用中高温培曲,每年 更换客壁。严守开水施量、 热拥法做客、黄泥封客、土 暗窖续楂法混蒸混烧、看花 摘酒、中段接酒、酒海贮存 古法,西凤酒具有"醇香典 雅、甘润挺爽、诸味谐调、尾 净悠长"的风格和"不上头、 不干喉、回味愉快"的特点。 在不断传承过程中,不仅独 创中高温制曲工艺、老五甑 工艺发酵等独一无二的酿

酒之法,还通过独特的贮酒

容器酒海让西凤酒品质" 次升级"。

西凤酒成功入选国家级 非遗名录,展现了其在品质 与风味上的价值,让更多人 看到了西凤酒在中国白酒发 展的长河中对行业作出的巨 大贡献。本次授牌,是国家对 西凤酒品质、历史的双重认 可,进一步凸显了"西凤酒酿 造技艺"重要的文化遗产价 值,肯定了西凤酒在传承和 发展酿造技艺方面的巨大努 力与成绩,提升了西凤酒品 牌美誉度和影响力,推动了 凤香型白洒传统酿诰技艺的 传播,对凤香型白酒的传承 和发展有着重要的意义。

(胥晓娣)

服务中心大局 认真履职尽责

全市统战系统学习贯彻省第十四次党代会精神宣讲会召开

本报讯 6月 15 日下午,我 市统战系统召开学习贯彻省第 十四次党代会精神宣讲会。

宣讲会上,市委宣讲团成 员,市残联党组书记、理事长高 清苗紧扣刘国中同志在省党代 会上所作的《报告》,从五个方 面对会议精神进行了深入解读 和全面辅导,主题突出,内容丰 富,讲解透彻。

会议要求,全市统战系统 要把学习贯彻省第十四次党 代会精神作为当前和今后 个时期重要政治任务,准确 把握党代会报告提出的今后 五年"六个更高"奋斗目标、

面主要任务。要广泛发动宣 传,巩固思想基础,把统一战 线各领域的思想和行动统-到党代会精神上来。深入学 习领悟,积极组织研讨,通过 "三会一课"、在线学习等,深 刻领会党代会精神实质。要服 务中心大局,认真履职尽责, 把落实省党代会精神与我市 一四五十"战略深度结合,最 大限度调动统一战线广大成 员积极性、主动性、创造性,为 奋力谱写宝鸡高质量发展新 篇章奠定坚实基础。

八个方面总体要求、九个方

(王菁)

渭滨区在全市率先出台《办法》

集群注册化解企业落户难题



工作人员为创业者讲解企业注册流程

本报讯 近日,笔者从渭 滨区行政审批服务局了解到, 渭滨区在全市率先出台《市场 主体集群注册登记办法(试 行)》,创新集群注册新模式, 降低创业者创业门槛及成本, 化解企业落户难问题。

集群注册是指多个市场 主体以同一家托管机构提供 的场所作为住所(经营场所) 登记注册,并由该托管机构

促进经济发展

向入驻的众多企业或个体商 户提供住所(经营场所)托管 服务,形成集群市场主体集 聚发展的登记模式,即一个 地址核发多张营业执照。改 革前,一个地址只能作为一 家市场主体登记住所(经营 场所)地址;改革后,通过实 施集群注册模式,将放宽住 所登记条件,释放地址资源, 有效降低创业者创业成本。

据渭滨区行政审批服务 局副局长肖峰介绍,此次区上 探索推出的市场主体集群注 册登记试行办法,可放大楼宇 经济扶持政策效应,助力产业 结构调整和经济增长方式转

变,壮大楼宇经济 产值效益,加快产 业聚集和优势产业 集群形成。(王菁)

本报讯"乡亲们,我是 双石铺镇农民讲师团成员, 今天主要想和大家分享一下 省市党代会、市'两会'精神, 把这里面有关咱老百姓的各 项好政策都给大家伙好好讲 讲……"近日,在凤县双石铺 镇草店村,王凤云给村民上 了一堂生动的宣讲课。

据了解,今年4月份,双 石铺镇组织开展农民学习

凤县双石铺镇

会,为了增强活动实效,提高 群众参与度,镇党委精选一 批农村能人,组建成一支接 地气的讲师团,用方言讲经 验,用经验带群众,进村入户 讲授各类知识技能。目前,讲 师团有8名成员,包括花椒

种植大户、林麝养殖大户、村 医等,他们走村串巷,在田间 地头开讲堂,已成为党的政 策"扬声机"、农业技术"直通 车"、乡村振兴"助推器"。

王凤云作为草店村党支 部副书记,通过自己学习了

解党的政策,聚焦产业发展、 乡村振兴、生态保护等热点, 用"讲理论+讲故事"的接地 气方式,清晰、明白、透彻地 把党的政策、农业先进技术 传进千家万户。

(宋文君 马蔻)

眉县河营公路获评 全省十大最美农村路



本报讯 6月15日,记者从 市交通运输局了解到,省交通 运输厅于近日公布了 2021 年度 全省"十大最美农村路"评选结 果,眉县河营公路获评"十大最 美农村路"。

眉县河营公路北起G310, 途经金渠镇河底村、金渠村、枣 林村,营头镇第二坡村、营头镇 区南至红河谷景区,全长11公 里。河营公路是连接红河谷森 林公园的主干道路,可和太白 山国家森林公园形成环形旅游 线路,山外可和西宝高速常兴 出入口、西宝南线相连。

2012年河营公路进行了改 建,路面进行重铺,实施了绿化 工程,路容路貌发生了极大改 变。眉县先后投资 1000 多万元 在河营公路沿线建造了猕猴桃 观光园、公路驿站、营头干鲜杂 果市场。其中,河营公路驿站是 一个集交通引导、停车休息、购 物、休闲于一体的多功能服务 区,是我市首座交通公路驿站, 为眉县交通+旅游、交通+农 业、交通+产业等行业发展提 供了新的示范窗口,为全市农 村公路驿站建设提供了经验。

本报记者 黎楠